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         JESTEŚMY TWOJĄ SZANSĄ!
Nasz Zespół Szkół im. Żołnierzy Armii Krajowej w Makowie Mazowieckim jest największą szkołą ponadpodstawową w powiecie makowskim. Kształcimy od 58 lat, cieszymy się zasłużoną, bardzo dobrą opinią w środowisku, łączymy tradycję z nowoczesnością.
Szkoła jest jednym z liderów w kształceniu młodych fachowców w naszym rejonie. Możemy się pochwalić m.in. bardzo dobrymi wynikami egzaminów zawodowych. Uczniowie klas agrobiznesu, gastronomicznych, ekonomicznych, architektury krajobrazu czy fryzjerskich z powodzeniem radzą sobie na dzisiejszym rynku pracy. Wielu uczniów to laureaci konkursów i olimpiad. Jak często podkreślają  uczniowie i rodzice, że najfajniejszą rzeczą w naszej szkole jest atmosfera i wsparcie nauczycieli w realizacji pasji. W naszej szkole możesz poczuć się: żołnierzem, fotografem, aktorem czy „dobrym Samarytaninem”, a wszystko dlatego, że jesteśmy wierni misji szkoły: „Człowiek jest wielki nie przez to, co posiada, lecz przez to, kim jest”(Jan Paweł II).
 Uczniowie zdobywają doświadczenie zawodowe nie tylko w kraju ale i poza granicami – wyjeżdżając na staże zawodowe.

Ósmoklasisto!

Wybierz Zespół Szkół im. Żołnierzy Armii Krajowej w Makowie Mazowieckim!
Mamy bogatą ofertę edukacyjną!

Wybierz wymarzony zawód :)

Wykorzystaj Nas dla swojej przyszłości!

Znajdziesz nas:

https://zakmakow.edupage.org/?

https://www.facebook.com/zsmakowmaz/

https://www.instagram.com/zsmakow_maz/

Jeśli masz wątpliwości dzwoń tel. 29 71771269 lub pisz: zs.rekrutacja@interia.pl.
Odpowiemy na wszystkie Twoje pytania. 
Uwaga!

Z powodu  panującej pandemii koronawirusa COVID-19 rekrutacja będzie przebiegała elektronicznie również terminy w postępowaniu rekrutacyjnym ulegną zmianie. Odwiedzaj naszą stronę i profil na Facebooku aby być na bieżąco ze zmianami w postępowaniu rekrutacyjnym. 

